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EUROPA Y MERCOSUR: EL ACUERDO  
MEDIOAMBIENTAL
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QUIZ

SOLUCIONES: 1. a - 2. a - 3. b - 4. c - 5. a - 6. b - 7. b.

Mira el vídeo y selecciona la opción correcta. 

1. �La Unión Europea quiere... 
a) ratificar el acuerdo con Mercosur.  
b) terminar con el acuerdo que la une a Mercosur.  
c) modificar el acuerdo con Mercosur. 

2. �El representante de la UE ______________ la gestión de Lula con la deforestación. 
a) apoya	 b) critica	 c) no entiende

3. �El representante de la UE ha visitado en reuniones de trabajo... 
a) Brasil, Paraguay, Colombia.  
b) Colombia, Brasil, México. 
c) Paraguay, Brasil, Colombia.

4. �El representante de la UE considera... 
a) que la política no está preparada para el cambio. 
b) que las guerras paralizan la lucha por el medioambiente. 
c) que los interlocutores están cambiando positivamente sus políticas.

5. �El representante especifica que la UE debe... 
a) comprender los cambios que se están realizando. 
b) enviar expertos medioambientales a América Latina. 
c) atraer a Europa las ideas que se generan en América Latina.

6. �El acuerdo se llevó a cabo después de... 
a) un año.	 b) 20 años.	 c) reunirse con la ministra colombiana de Medio Ambiente.

7. �El acuerdo... 
a) está totalmente aceptado por ambas partes. 
b) está siendo muy criticado. 
c) está en proceso de modificación. 


